

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) и Управление по регулированию финансовых услуг Катарского финансового центра подписали Меморандум о взаимопонимании в целях укрепления сотрудничества в области регулирования

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) заключил Меморандум о взаимопонимании с Управлением регулирования финансовых услуг Катарского финансового центра (QFCRA). Церемония подписания состоялась в рамках конференции Astana Finance Days.

Меморандум о взаимопонимании был подписан г-ном Стивеном Глинном, генеральным директором АФСА, и г-ном Майклом Г. Райаном, генеральным директором QFCRA. Документ направлен на расширение сотрудничества и упрощение обмена информацией между QFCRA и АФСА, необходимой для осуществления надзора и контроля финансовых рынков.

QFCRA и МФЦА установили прочные отношения, подписав меморандум о взаимопонимании в августе 2016 года, за которым последовал обширный обмен информацией по исламскому банкингу и сотрудничеству в области лучших стандартов для финансовых центров. QFCRA также заключил Меморандум о взаимопонимании с Национальным банком Республики Казахстан в октябре 2015 года.

Г-н Глинн сказал: «Мы рады подписать меморандум, этот документ позволит углубить сотрудничество между АФСА и QFCRA по вопросам, представляющим общий интерес, усилить обмен информацией и надзор за финансовыми учреждениями, а также содействовать созданию справедливой и безопасной среды в обеих юрисдикциях».

Г-н Райан приветствовал подписание Меморандума о взаимопонимании, заявив: «QFCRA установил тесные отношения с Казахстаном и Международным финансовым центром «Астана», и мы рады расширению этих отношений через сотрудничество с АФСА».

Справочная информация

Международный финансовый центр «Астана» (МФЦА) создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева. Конституционный закон о создании МФЦА был подписан 7 декабря 2015 года. Цель МФЦА – формирование ведущего центра финансовых услуг международного уровня. Задачами МФЦА являются содействие в привлечении инвестиций в

экономику страны, создание привлекательной среды для инвестирования в сфере финансовых услуг, развитие рынка ценных бумаг Республики Казахстан и обеспечение его интеграции с международными рынками капитала.

www.aifc.kz

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) создан в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

QFCRA является независимым регулирующим органом, созданным в соответствии со статьей 8 Закона о QFC. Он регулирует фирмы, которые осуществляют финансовые услуги в QFC или из, от него. Он обладает широким спектром регулирующих полномочий для санкционирования, надзора и, при необходимости, регулирования деятельности компаний и частных лиц. Регулятор QFC регулирует компании, опираясь на законодательство, основанное на принципах международного стандарта, тесно приближенное к тем, который используются в крупных финансовых центрах.

www.qfcra.com

Astana Finance Days. Празднование 20-летия Астаны украсит официальное открытие Международного финансового центра «Астана» и запуск Биржи МФЦА, что даст дальнейший импульс развитию Астаны, сделав ее региональным финансовым хабом.

Официальное открытие МФЦА пройдет в рамках *Astana Finance Days*, в котором 3-5 июля 2018 г. примут участие главы иностранных государств, лауреаты Нобелевской и Пулитцеровской премий, а также руководители международных финансовых институтов. Свыше 150 спикеров из 40 стран мира поделятся экспертными знаниями и профессиональными навыками в различных сферах экономики, финансов, экологии и информационных технологий. *Astana Finance Days* включает выставку цифровых инициатив «*AIFC Digital Exhibition*», а также следующие форумы и конференции:

- Астанинский форум исламской экономики;
- Форум зеленого роста / GEWR`2018;
- Форум глобальных финансов;
- 2-ой Астанинский международный форум рынков капитала;
- FinTech 2018;

- *Сессии Евразийской экономической комиссии;*
- *Конференция по правовым вопросам МФЦА.*